
ŽUPNI OGLASI: 

 U utorak je svetkovina UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE 
NA NEBO – VELIKA GOSPA. Misu su prema nedjeljnom ljetnom 
rasporedu, a proštenje je na Volavju i Dolu gdje je svečana sveta misa 
u 11h. 

 U srijedu slavimo SV. ROKA, SUZAŠTITNIKA NAŠE ŽUPE, TE 
GODIŠNJICU POSVETU ŽUPNE CRKVE. Svečanu svetu misu u 19h 
predslavit će naš arhiđakon mons. Josip Kuhtić, a ujedno će to biti 
ZAHVALNO SLAVLJE I BLAGOSLOV OBNOVLJENE ŽUPNE 
CRKVE. Prilika je da se toga dana okupi cijela župna zajednica i Bogu 
zahvalimo molimo za obnovu naše župne crkve sv. Nikole biskupa. 

 Kao što smo bili najavlili, na svim svetim misama iduće nedjelje 
OPROSTIT ĆEMO SE OD NAŠEG ŽUPNOG VIKARA VLČ. PETRA 
GALEKOVIĆA. Stoga će iduće nedjelje u Cvetkoviću biti Misa u 9.30h. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 
prostora crkve. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Ženidbeni navještaj: 

o Mario Celić (Donja Reka 56 A) i Monika Herceg (župa sv. Marija pod 
Okićem). Žele se vjenčati 25. kolovoza u župi sv.Marije pod Okićem. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Josipa Šabana 
(r. 1939., V. Vlaisavljevića 9). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, župni će ured raditi prema 
rasporedu: od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. Župni ured ne radi 
ponedjeljkom, vikendom i blagdanima, dakle ovaj tjedan ne radi u utorak 
i srijedu zbog svetkovina. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

13. - 20. 8. 2023. 

19. NEDJELJA KROZ GODINU  
13. KOLOVOZA 2023. 

Mt 14, 22-33 

Zapovjedi mi da 
dođem k tebi po vodi. 

Zrnje…   

 Bog čovjeka spašava i daje da mu biće 

ispuni božanska snaga kojom probija sve 

granice i ruši sve okvire ljudskoga vodeći ga u 

prostranstva neizmjernosti nebeske. Po 

Božjem neizmjernom daru i dobroti Marija je na 

najbolji način ostvarila sve imperative koje 

ljudsko biće nosi u sebi. Ona je, pronalazeći mir 

u Gospodinu, posvjedočila o najvećem 

napretku u nemiru srca koje čezne za 

Gospodinom. Ona je u sebi nosila i najveći 

imperativ koji čovjek može imati, a to je da dođe 

u puno zajedništvo s njime, te je zato ona 

puninom svoga bića prva doživjela ono što oko 

nije vidjelo ni uho čulo, a nju je obdario njezin 

Sin uvodeći je u slavu svoga nebeskog 

kraljevstva. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
14. - 20. 8. 

PONEDJELJAK, 14. 8., Sv. Maksimilijan Marija Kolbe 
7h      

UTORAK, 15. 8., UZNESENJE BDM (VELIKA GOSPA) 

7.30h + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h + Marica i Mirko Bakšić 

Cvetković 8h   

SRIJEDA, 16. 8.,  SV. ROK - POSVETA ŽUPNE CRKVE 

19h 1) Branko, Marija i Tomo Tutek 2) Ivan Fabijanić 3) Danica Grgečić 

god. i ob. 4) Josip Tandarić, god., Dražen i Dražen, Mirko Hranilović, god., 

i Vlado Benković, god. 5) Matija i Barica Keas, god. 6) Ferdo i Ljubica 

Nikolić, god. 7) Oberdan i Neda Perucci i Barica Mavrović 8) Ico i Dragica 

Kerhin 9) Roko, Dora, Stjepan i Ljubica Bašić 10) Josip Šaban, 7. dan                    

11) Barica Budinšćak, 7. dan 12) pok. iz ob. Budinšćak i Kunović 

ČETVRTAK, 17. 8., Miron, Natalis, Natalija 
19h   + Dražen i Tomo Jelenić 

PETAK, 18. 8., Sv. Jelena Križarica 

19h    1) Barica Falica, god. 2) Miroslav Čunko, god. 3) Miroslav Markušić, 

30. dan 4) Damir Tkalčić, god. 5) Zora i Juraj Jurković, god., i ob. Jurković             

6) Stjepan Šember 7) Veronika Kiridžija 

 

PREDANJE ŽIVOTA BLAŽENOJ DJEVICI MARIJI 

 Blažena Djevice Marijo, zahvaljujem Gospodinu Isusu 

jer mi je tebe darovao za majku. Ti si moja prava majka i učiteljica. Budi 

svjetlo moje duše!  Kraljice srca moga rađaj u meni sina svoga! Danas te 

izabirem za gospodaricu svojeg života. Predajem ti čitavo svoje biće: sve 

što jesam i sve što imam polažem na tvoje majčinsko srce.  

 Primi me kao svoje voljeno dijete. Tebi povjeravam svoju obitelj, svoj 

brak i svoju djecu, svoje roditelje, rodbinu, prijatelje, kolege na poslu i 

svoje radno mjesto.  

 Majko Marijo, umnoži mi vjeru i podari mi ustrajnost u kušnjama 

života. Izmoli mi zdravlje i potrebnu snagu za svaki novi dan. Neka me 

prati tvoj zagovor i tvoja pomoć. Predajem ti svaki trenutak svojega života 

i molim te budi uz mene i u času moje smrti. Sav sam tvoj i sve moje 

pripada tebi. Amen. 

SUBOTA, 19. 8., Sv. Ivan Eudes 

7.30h   + Paulina i Dragutin Hočevar i ob. 

NEDJELJA, 20. 8., DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Ivan Ciban 

9h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   +  Barica, god., i Juraj Falica, pok. iz ob. Iviček 

Cvetković 9.30h   

 


